
 

 

 

 

Θϋμα: Ο αγώνασ ενϊντια ςτην αντιεκπαιδευτικό – αντιεπιςτημονικό 

«αξιολόγηςη» ςυνεχύζεται. Απόφαςη τησ Ολομϋλειασ των Προϋδρων των 

Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. για κόρυξη νϋασ απεργύασ – αποχόσ.  Δεν 

υποχωρούμε. Υπεραςπιζόμαςτε τη δημόςια εκπαύδευςη. 

 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. χαιρετύζει τουσ χιλιϊδεσ εκπαιδευτικούσ ςε όλη τη 

χώρα οι οπούοι ςυμμετϋχουν δυναμικϊ ςτην απεργύα αποχό ενϊντια ςτην 

αντιπαιδαγωγικό – αντεπιςτημονικό ατομικό «αξιολόγηςη» του νόμου 4823/21 

και τησ ςχετικόσ Υπουργικόσ Απόφαςησ.  

Η, πολύ μεγϊλη, ςυμμετοχό τουσ και ςτισ Γενικϋσ Συνελεύςεισ των 

Συλλόγων ςε όλη τη χώρα, το προηγούμενο χρονικό διϊςτημα, ςε επύπεδα 

μαζικότητασ που εύχαν δεκαετύεσ να παρατηρηθούν, αντικατοπτρύζει την 

αντύδραςη του κλϊδου και τη ςθεναρό ςτϊςη του απϋναντι ςτην 

αντιεκπαιδευτικό – αντιεπιςτημονικό «αξιολόγηςη» που επιχειρεύ να επιβϊλει η 

πολιτικό ηγεςύα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. «δια πυρόσ και ςιδόρου», με επανειλημμϋνεσ 

δικαςτικϋσ προςφυγϋσ και διαρκεύσ πιϋςεισ και απειλϋσ για επιβολό ποινών.   

Η ςημερινό Ολομϋλεια των Προϋδρων αποφϊςιςε την προκόρυξη νϋασ 

απεργύασ – αποχόσ από τισ εξωδιδακτικϋσ διαδικαςύεσ τησ αξιολόγηςησ η οπούα 

ςε ςυνδυαςμό με τισ, όδη, προκηρυγμϋνεσ  ςτϊςεισ εργαςύασ ςε ό,τι αφορϊ την 

παρακολούθηςη διδαςκαλιών των εκπαιδευτικών από αξιολογητϋσ θα 

αποτελϋςουν το πλαύςιο κϊλυψησ των ςυναδϋλφων ώςτε να μην υποκύψουν 

ςτισ πιϋςεισ και απειλϋσ. 

Το Δ.Σ. τησ Διδαςκαλικόσ Ομοςπονδύασ προχωρϊ ϊμεςα ςε όλεσ τισ 

απαραύτητεσ ενϋργειεσ για την κόρυξη τησ απεργύασ – αποχόσ την οπούα και θα 

επιδώςει ςτην πολιτικό ηγεςύα κατϊ την αυριανό ςυνϊντηςη ςτο Υπουργεύο 

Παιδεύασ. 

Καλούμε τουσ εκπαιδευτικούσ να υπογρϊψουν (και ςτη ςυνϋχεια να 

πρωτοκολληθεύ ςτη ςχολικό μονϊδα), το νϋο ϋντυπο ςυμμετοχόσ ςτη νϋα 

απεργύα-αποχό που αποφαςύςτηκε από την Ολομϋλεια των Προϋδρων. 

 

Οι διευθυντϋσ/ντριεσ, προώςταμϋνεσ/οι που ςυμμετϋχουν ςτην απεργύα–αποχό 

δεν προχωρούν ςε καμύα ενϋργεια που αφορϊ το ςτϊδιο Β. 
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Οι διευθυντϋσ/ντριεσ, προώςτϊμενεσ/οι που καλούνται να αξιολογόςουν με βϊςη 

το ςτϊδιο Β, απαντούν ςτο ενημερωτικό ϋγγραφο οδηγιών που τουσ 

αποςτϋλλεται από τη Διεύθυνςη Εκπαύδευςησ ωσ εξόσ: 

 

«Σε απϊντηςη του ανωτϋρω εγγρϊφου, ςασ ενημερώνω ότι ςυμμετϋχω ςτην 

απεργύα αποχό που ϋχει προκηρύξει η ΔΟΕ από τισ 1-4-2024 και ϋχω υπογρϊψει 

ςχετικό δόλωςη ςυμμετοχόσ η οπούα ϋλαβε τον υπ. αριθμ. .....-1/4/2024 αριθμό 

πρωτοκόλλου τησ ςχολικόσ μονϊδασ» και εϊν τουσ ζητηθεύ ςτϋλνουν 

αντύγραφο τησ δόλωςησ. 

Επύςησ, οι νεοδιόριςτεσ/οι που καλούνται να αξιολογηθούν για το ςτϊδιο Β, 

απαντούν με τη δόλωςη απεργύασ αποχόσ και τον αριθμό πρωτοκόλλου. 

 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. καλεύ όλουσ τουσ/τισ λειτουργούσ τησ πρωτοβϊθμιασ 

εκπαύδευςησ να ςυνεχύςουν να πορεύονται τον δρόμο του αγώνα, με βϊςη τον 

αγωνιςτικό του ςχεδιαςμό  που οργανώνεται και ανακοινώνεται βόμα-βόμα, 

μϋχρι να αναγκϊςουμε την πολιτικό ηγεςύα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να αποςύρει όλα τα 

αντιδραςτικϊ νομοθετόματα και να δεχθεύ τα δύκαια αιτόματα των 

εκπαιδευτικών μϋςα από ϋναν ουςιαςτικό διϊλογο, για τη θωρϊκιςη του 

δημόςιου ςχολεύου.  

 

 
 


